

range of travel management and best practices issues. The Board's first priority will be to examine the current rate-setting process and methodology used to establish per diem rates for destinations within the continental United States. In addition, the Board will identify best practices for a Governmentwide lodging program.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** The Office of Transportation and Personal Property, Office of Governmentwide Policy, is the organization within GSA that is sponsoring this board. For additional information, contact Joddy P. Garner (MTT), 1800 F Street, NW, Washington, DC 20405, telephone (202) 501-4857, or by e-mail at [joddy.garner@gsa.gov](mailto:joddy.garner@gsa.gov)

**Stephen A. Perry,**  
Administrator.

[FR Doc. 02-11836 Filed 5-10-02; 8:45 am]

BILLING CODE 6820-34-M

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Centers for Disease Control and Prevention

[60Day-02-52]

#### Proposed Data Collections Submitted for Public Comment and Recommendations

In compliance with the requirement of section 3506(c)(2)(A) of the Paperwork Reduction Act of 1995 for opportunity for public comment on proposed data collection projects, the Centers for Disease Control and Prevention (CDC) will publish periodic summaries of proposed projects. To request more information on the proposed projects or to obtain a copy of the data collection plans and instruments, call the CDC Reports Clearance Officer on (404) 498-1210.

Comments are invited on: (a) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; (b) the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (d) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology. Send comments to Seleda Perryman, CDC Assistant Reports Clearance Officer, 1600 Clifton Road, MS-D24, Atlanta, GA 30333. Written comments should be received within 60 days of this notice.

#### Proposed Project

State Surveys on Intimate Partner Violence (IPV) and Sexual Violence (SV)—New—National Center for Injury Prevention and Control (NCIPC), Centers for Disease Control and Prevention (CDC).

Violence against women has become a major public health issue in the nation. It is the leading cause of injury for women between the ages of 18 and 44. The National Violence Against Women Survey, conducted November 1995 to May 1996, estimates that approximately 1.9 million women are physically assaulted annually in this country by an intimate partner (e.g., current or former husband, cohabiting partner, boyfriend or date). The 1994 National Crime Victimization Survey estimates that over 432,000 rapes or sexual assaults were perpetrated against U.S. females, age 12 years and older. The National Center for Injury Control and Prevention (NCIPC) has recognized intimate partner violence (IPV) and sexual violence (SV) as public health problems or several years. Survey data

are the most common data used to determine incidence and prevalence rates, risk and resiliency factors and consequences (e.g., physical injuries, psychological trauma) or IPV and SV. The Department of Justice (DOJ) has compiled a number of one-time looks at violence against women from a variety of perspectives, primarily provided by the criminal justice system, which counts only those cases that are reported.

There is a need for collection of standardized data on a consistent and continual basis, at the state and community levels in order to target limited resources towards populations in greatest need of prevention and intervention programs and services. As a result, the Centers for Disease Control and Prevention (CDC) plans to develop and pilot test two surveys on IPV and SV for possible inclusion in the Behavioral Risk Factor Surveillance System (BRFSS). The surveys will be administered to non-institutionalized women and men, 18 years of age and older. The pilot test will be conducted through a computer-assisted telephone interviewing system, using a sample of women and men randomly selected from six states. The overall benefit of this pilot is to increase knowledge regarding the magnitude and scope of violence against women and men in the U.S. Ultimately, the CDC intends to establish an on-going data collection system for monitoring IPV and SV at the state level.

The goals of the project are to: (1) Determine the questions' utility, participant reactions, and length of surveys; and (2) compile and disseminate the results of the pilot test and prepare a report for submission to the BRFSS coordinators for consideration for inclusion as an optional module for FY 2003. There is no cost to respondents.

Survey (IPV/SV)	Type of respondent	Number of respondents/survey	Number of responses/respondent	Avg. burden/responses (in hours)	Total burden hours
State 1 .....	Female/Male .....	2400	1	30/60	1,200
State 2 .....	Female/Male .....	2400	1	30/60	1,200
State 3 .....	Female/Male .....	2400	1	30/60	1,200
State 4 .....	Female/Male .....	2400	1	30/60	1,200
State 5 .....	Female/Male .....	2400	1	30/60	1,200
State 6 .....	Female/Male .....	2400	1	30/60	1,200
Total .....	.....	.....	.....	.....	7,200

Dated: May 2, 2002.

**Nancy E. Cheal,**

*Acting Associate Director for Policy, Planning and Evaluation, Centers for Disease Control and Prevention.*

[FR Doc. 02-11830 Filed 5-10-02; 8:45 am]

**BILLING CODE 4163-18-P**

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Centers for Medicare and Medicaid Services

[Document Identifier: CMS-R-106]

#### Agency Information Collection Activities: Proposed Collection; Comment Request

**AGENCY:** Centers for Medicare and Medicaid Services, HHS.

In compliance with the requirement of section 3506(c)(2)(A) of the Paperwork Reduction Act of 1995, the Centers for Medicare and Medicaid Services (CMS) (formerly known as the Health Care Financing Administration (HCFA)), Department of Health and Human Services, is publishing the following summary of proposed collections for public comment. Interested persons are invited to send comments regarding this burden estimate or any other aspect of this collection of information, including any of the following subjects: (1) The necessity and utility of the proposed information collection for the proper performance of the agency's functions; (2) the accuracy of the estimated burden; (3) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (4) the use of automated collection techniques or other forms of information technology to minimize the information collection burden.

*Type of Information Collection Request:* Extension of a currently approved collection.

*Title of Information Collection:* Criteria for Medicare Coverage of Heart Transplants.

*Form No.:* CMS-R-106 (OMB# 0938-0490).

*Use:* Medicare Participating Hospitals must file an application to be approved for coverage and payment of heart transplants performed on Medicare beneficiaries. This information collection specifies the criteria for approval.

*Frequency:* Annually.

*Affected Public:* Business or other for-profit.

*Number of Respondents:* 4.

*Total Annual Responses:* 4.

*Total Annual Hours:* 400.

To obtain copies of the supporting statement and any related forms for the proposed paperwork collections referenced above, access CMS's Web Site address at <http://www.hcfa.gov/regs/prdact95.htm>, or e-mail your request, including your address, phone number, OMB number, and CMS document identifier, to [Paperwork@hcfa.gov](mailto:Paperwork@hcfa.gov), or call the Reports Clearance Office on (410) 786-1326. Written comments and recommendations for the proposed information collections must be mailed within 60 days of this notice directly to the CMS Paperwork Clearance Officer designated at the following address: CMS, Office of Information Services, Security and Standards Group, Division of CMS Enterprise Standards, Attention: Dawn Willingham, CMS-R-106, Room N2-14-26, 7500 Security Boulevard, Baltimore, Maryland 21244-1850.

Dated: April 24, 2002.

**John P. Burke, III,**

*Reports Clearance Officer, Security and Standards Group, Division of CMS Enterprise Standards.*

[FR Doc. 02-11820 Filed 5-10-02; 8:45 am]

**BILLING CODE 4120-03-P**

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Centers for Medicare and Medicaid Services

[Document Identifier: CMS-1513]

#### Agency Information Collection Activities: Proposed Collection; Comment Request

**AGENCY:** Centers for Medicare and Medicaid Services, HHS.

In compliance with the requirement of section 3506(c)(2)(A) of the Paperwork Reduction Act of 1995, the Centers for Medicare and Medicaid Services (CMS) (formerly known as the Health Care Financing Administration (HCFA)), Department of Health and Human Services, is publishing the following summary of proposed collections for public comment. Interested persons are invited to send comments regarding this burden estimate or any other aspect of this collection of information, including any of the following subjects: (1) The necessity and utility of the proposed information collection for the proper performance of the agency's functions; (2) the accuracy of the estimated burden; (3) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (4) the use of automated collection techniques or other forms of information technology to

minimize the information collection burden.

#### TYPE OF INFORMATION COLLECTION

**REQUEST:** Reinstatement, without change, of a previously approved collection for which approval has expired; *Title of Information Collection:* Medicare/Medicaid Disclosure of Ownership and Control Interest Statement and Supporting Regulations in 42 CFR 420.200-.206, 455.100-.106 and 45 CFR 228.72-.73; *Form No.:* HCFA-1513 (OMB# 0938-0086); *Use:* The Medicare/Medicaid Disclosure of Ownership and Control Interest Statement must be used by State agencies and HCFA regional offices to determine whether providers meet the eligibility requirements for Titles 18 and 19 (Medicare and Medicaid) and for grants under Titles V and XX. Review of ownership and control is particularly necessary to prohibit ownership and control for individuals excluded under Federal fraud statutes; *Frequency:* Other (every 1 to 3 years); *Affected Public:* Business or other for-profit, and Not-for-profit institutions; *Number of Respondents:* 92,000; *Total Annual Responses:* 92,000; *Total Annual Hours:* 46,000.

To obtain copies of the supporting statement and any related forms for the proposed paperwork collections referenced above, access CMS's Web site address at <http://www.hcfa.gov/regs/prdact95.htm>, or e-mail your request, including your address, phone number, OMB number, and CMS document identifier, to [Paperwork@hcfa.gov](mailto:Paperwork@hcfa.gov), or call the Reports Clearance Office on (410) 786-1326. Written comments and recommendations for the proposed information collections must be mailed within 60 days of this notice directly to the CMS Paperwork Clearance Officer designated at the following address:

CMS, Office of Information Services, Security and Standards Group, Division of CMS Enterprise Standards, Attention: Julie Brown, CMS-1513, Room N2-14-26, 7500 Security Boulevard, Baltimore, Maryland 21244-1850.

Dated: April 30, 2002.

**John P. Burke, III,**

*Paperwork Reduction Act Team Leader, CMS Reports Clearance Officer, CMS Office of Information Services, Security and Standards Group, Division of CMS Enterprise Standards, 7500 Security Boulevard, Baltimore MD 21244.*

[FR Doc. 02-11821 Filed 5-10-02; 8:45 am]

**BILLING CODE 4120-03-P**